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begin{problem}  Wyznacz wszystkie trojki liczb $(a, b, c)in (0, 1]*{3}$, dla kt6érych
spetniona jest réwnos$¢ $a + b + ¢ = ab + bc + ca$. end{problem} begin{problem}  Dany
jest czworokat wypukty $ABCDS$, w~ktérym | angle DAB + angle BCD = angle ABC.

] Punkt $O$% jest Srodkiem okregu opisanego na $ triangle ABC$. Wykaz, ze  punkt $O$
jest jednakowo odlegty od prostych $AD$ i~$CD$. end{problem} begin{problem}  Niech
$p$ bedzie liczbg pierwsza. Uzasadnij, ze $2%p + 3"p$ nie jest  potega liczby naturalne;
o~wyktadniku (naturalnym) wiekszym od $1$. end{problem} begin{problem}  Udowodnig¢,
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ze dla dowolnych liczb dodatnich $a, b, ¢$ zachodzi nieréwno$¢ [ frac{a}{2a +b +c} +

frac{p}{a + 2b + c} + frac{c{a + b + 2c} leq  frac{3}{4}. ] end{problem} begin{problem}

Udowodni¢, ze $binom{2n}{n}$ jest parzysty dla kazdej liczby naturalnej  $n$.

Udowodnié, ze dla $1 <k < p$ zachodzi [  binom{kp}{p} equivk mod p. ] end{problem}
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